



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР

ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

Министерство на околната среда и водите
Вх. № 95-00-3776
София 28.08 2018 г.

Относно: Искане за разяснение по обществена поръчка с предмет: „Извършване на оценки изпълнението на оперативна програма „Околна среда 2014-2020г.“ с Възложител- Министерство на околната среда и водите, открита с Решение № 115/26.07.2018г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване, в съответствие с изискванията на чл. 33 от Закона за обществените поръчки (ЗОП), по- долу предоставяме следното разяснение по документацията за обществена поръчка:

Въпрос № 1:

В публикувано Разяснение № 95-00-3776/20.08.2018 г. . Въпрос №2 е представено разяснение относно изискванията към представяне на дейностите, поддействиите и етапите в Техническото предложение, във връзка със следната формулировка от Методиката за оценка по Показател „Качество на техническото предложение“: *А) При оценката по подпоказателя КТП1 ще се счита, че техническото предложение на участника надгражда минималните изисквания на възложителя, посочени в техническата спецификация, когато в него са налице едно или няколко от следните обстоятелства: А. 1. Представеният подход за изпълнение на услугата включва структурирани отделните дейности по етапите, планирани за изпълнение на услугата, съгласно техническата спецификация ; А. 2. Представеният подход за изпълнение на услугата включва методите, които ще използва за изпълнението на всяка отделна дейност и поддействие по етапи, като тези методи са изцяло съобразени със спецификата на тези дейности, поддействия и етапи; А. 3. Представеният подход за изпълнение на услугата включва методите не само като вид. но и излага аргументация ЗОЩО методите са били избрани за изпълнение на конкретната дейност и поддействие, по етап, като посочва взаимовръзката с целите на услугата и очакваните резултати."*

На въпроса „Участниците следва ли да структурират изпълнението в следната йерархия: дейност, поддействие, етап (на поддействие)?" Възложителят с посочил следния отговор: „Възложителят ще приеме структурирането на изпълнението в посочената йерархия: дейност, поддействие. етап (на поддействие)“.

От друга страна, съгласно текста по-горе в т. А.3. става ясно, че поради наличието на две запетайки - преди и след думите „по етапи“, същите се отнасят за целия предходен текст, от което следва, че етапите обхващат дейностите и поддействиите.



София, 1000, бул. „Кн. Мария Луиза“ 22

Тел: +359(2) 940 6230, Факс:+359(2) 981 11 85



Във връзка с гореизложеното, моля да следното разяснение относно изискванията за формулиране на етапи, дейности и поддейности в Техническото предложение:

В Техническата спецификация Възложителят е описал обхвата на дейностите по всеки от компонентите чрез минимални въпроси за оценка, индикативни методи за оценка и времеви обхват на оценката. По този начин Възложителят е предоставил свободен избор на Участниците да структурират изпълнението на поръчката по етапи, дейности и поддейности съобразно професионалния си опит, практика и експертиза и именно това е обект на оценка по показателя „Качество на техническото предложение“ (КТП), където е записано „По този показател ще се извършва оценка на техническото предложение на участниците по отношение на предложени подход и организация на изпълнение на услугата, както и по отношение на предложени механизъм за гарантиране на качеството“. Никъде документацията не са посочени изисквания за начина на йерархията при структуриране на етапите, дейностите и поддейностите по поръчката.

Във връзка с гореизложеното, моли да потвърдите, че Възложителят ще приеме структурирането на техническото предложение по етапи, дейности и поддейности, независимо в каква йерархия конкретния участник е предложил изпълнението, съобразно собствената си практика и експертиза. Международно приетите норми и стандарти за стратегическо и бизнес планиране сочат йерархията като правило да бъде във вид „Етапи дейности - поддейности“, поради което моля да потвърдите, че Възложителят ще приеме и този вариант на йерархия, предвид факта, че никъде в документацията не са посочени изисквания за йерархия на структурирането добавянето на такова изискване в рамките на срока за събиране па оферти по същество представлява промяна на условията за участие в обществената поръчка.

Отговор Въпрос № 1:

В своето предложение за изпълнение на поръчката, участникът е длъжен да представи „Описание на предлагания подход за изпълнение на услугата, структурирано по дейности от обхвата на поръчката“, като елемент на допустимост за оценка по подпоказател КТП 1 към показател „Качество на техническото предложение“. Възложителят ще приеме структурирано изпълнение на услугата по етапи, дейности и под-дейности, в предложена йерархична последователност от участника съобразно практиката и експертизата, които притежава. В тази връзка всички заинтересовани страни/участници, следва да имат предвид, че предложената йерархия трябва да бъде съобразена с представеният подход за изпълнение на услугата.

АДРИАНА ВАСИЛЕВА

(чл. 2 от ЗЗЛД)*

Главен Секретар

